



**ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№1-14/2021

Про звернення депутатів Дунаєвецької міської ради VIII скликання до Президента України Володимира Зеленського щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення будь-кому, крім держави Україна, в умовах збройної агресії Росії та щодо проведення Всеукраїнського референдуму

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення Дунаєвецької міської ради VIII скликання до Президента України Володимира Зеленського щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення будь-кому, крім держави Україна, в умовах збройної агресії Росії та щодо проведення Всеукраїнського референдуму (додається).

2. Відділу з питань сприяння діяльності депутатів міської ради направити дане рішення Офісу Президента України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка.

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ

Звернення

до Президента України Володимира Зеленського щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення будь-кому, крім держави Україна, в умовах збройної агресії Росії та щодо проведення Всеукраїнського референдуму

Головною запорукою демократії є обов'язок влади чути народ. Ви обіцяли, що почуєте і будете щосили відстоювати інтереси громадян. Натомість епохальні рішення, які приймаються останні роки, не враховують думку навіть тих, кого вони безпосередньо стосуються.

Сьогодні на Хмельниччині із понад півтори тисячі сільгоспідприємств – дві третини саме фермерські господарства, переважно – родинні. Загалом в Україні більш як чотири мільйони малих та середніх фермерів і сільгосптоваровиробників, одноосібників. Чому нашу долю вирішують без нас, а наші аргументи проти відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення – вперто ігнорують?!

Громадян заспокоюють, що відкриття ринку землі – вимога часу і поширена практика в Європі. Для повноти картини варто нагадати, що в тій же Європі 80% сільгоспідприємств – саме фермерські господарства! Тим часом в Україні, на території якої 20% європейських чорноземів, зростання кількості фермерських господарств ледь сягає 1% на рік, а в деякі роки і взагалі є від'ємним. Для розвитку фермерства за європейським зразком у пріоритетах не ринок землі, на якому фермерські господарства не спроможні конкурувати за рівнем накопичення капіталу. Сьогодні фермери не мають державної підтримки, а банки не надають дрібним сільгоспвиробникам кредити. Додайте державну політику неповернення ПДВ та відсутність земельного банку, порядку в Держгеокадастрі, незавершену інвентаризацію розпайованих земель. І куди красномовніше: 70% випадків земельного рейдерства – саме серед фермерських господарств.

Знищення фермерства – це шлях до занепаду українського села та стагнації сільських громад, які переживають у територіальному устрої області. Але це лише один аспект наслідків стратегічного рішення.

Продаж землі позначиться на усіх без винятку громадянах України. У воюючій країні землю збирають в «кулак». Не можна відкривати ринок землі у час кризи, війни та пандемії. Тим більше, що Україна не готова до запуску ринку з липня цього року ні технічно, ні законодавчо, ні організаційно, ні фінансово. Натомість ризикує повторити досвід приватизації 90-х років, але із землею, коли народ опинився біля розбитого корита.

Вимагаємо від Президента України провести Всеукраїнський референдум та не запроваджувати ринок землі.

Підтримано чотирнадцятьою сесією  
Дунаєвської міської ради VIII скликання  
10 червня 2021 року



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

РІШЕННЯ

Чотирнадцятої сесії

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№2-14/2021

Про внесення змін до Програм  
Дунаєвецької міської ради

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» від 01.06.2021 р. №656, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 року, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми Дунаєвецької міської ради, затвердженої рішенням другої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради VIII скликання від 10 грудня 2020 року №4-2/2020, змінивши назву «Програма фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства Дунаєвецької районної ради «Дунаєвецька центральна районна лікарня» на 2021 рік» на «Програма фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» Дунаєвецької міської ради на 2021 рік».

1.1. Додаток до Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» Дунаєвецької міської ради доповнити пунктом 2 наступного змісту: «Оплата послуг на проведення фінансового аудиту КНП»

з/п	Назва заходу	Термін виконання	Джерела фінансування	Відповідальний за виконання заходу
2.	Оплата послуг на проведення фінансового аудиту КНП	2021 рік	Міський бюджет	КНП «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» ДМР

2. Внести зміни до Програми забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я Дунаєвецької міської ради на 2021 рік, затвердженої рішенням восьмої (позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради VIII скликання від 16 березня 2021 року №2-8/2020 «Про затвердження Програми забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я Дунаєвецької міської ради на 2021 рік, а саме:

2.1. Абзац 2 розділу 6 Програми «Виконання заходів Програми» викласти у новій редакції:

«Розрахунок на передбачені Програмою заходи:

1. АЗПМС 1 та АЗПСМ 2 м. Дунаївці, вул. Горького 7/7 - 50,0 тис. грн.
  2. АЗПМС с. Миньківці, вул. Шевченка, 18 - 50,0 тис. грн.
  3. АЗПМС с. Велика Побійна, вул. Центральна, 10 - 50,0 тис. грн.
- Всього: 150,0 тис. грн.»

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец, заступника головного лікаря з медичної частини комунального некомерційного підприємства Дунаєвської міської ради «Дунаєвська багатопрофільна лікарня» Н. Лук'янову, відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвської міської ради (О. Рищенко) та на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№3-14/2021

Про затвердження Програми забезпечення виконання повноважень щодо реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення управління соціального захисту населення Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації відділом з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м.Дунаївці) на 2021-2023 роки

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму забезпечення виконання повноважень щодо реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення управління соціального захисту населення Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації відділом з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м.Дунаївці) на 2021-2023 роки (додається).

2. Управлінню соціального захисту населення Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації відділ з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та осіб з інвалідністю (м.Дунаївці) щорічно інформувати міську раду про хід виконання Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Беца та постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№4-14/2021

Про внесення змін до міського  
бюджету на 2021 рік

У відповідності до пункту 23 частини 1 статті 26, статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції фінансового управління Дунаєвецької міської ради, спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення третьої (позачергової) сесії міської ради VIII скликання від 22.12.2020р. №9-3/2020 «Про міський бюджет на 2021 рік»:

1.1. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» на суму 103 000 грн. (головний розпорядник – фінансове управління міської ради) та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0813032 «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку» на суму 53 000 грн. та КПКВКМБ 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» на суму 50 000 грн. (головний розпорядник – управління соціального захисту та праці міської ради).

1.2. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради) та збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» (головний розпорядник – фінансове управління міської ради) на суму 129 200 грн.

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 129 200 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

1.3. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради) та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0112010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» (головний розпорядник – міська рада) на суму 45 000 грн.

1.4. Зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 0112152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я» на суму 84 000 грн., по КПКВКМБ 0117461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» на суму 66 000 грн. та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0112152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я» на суму 150 000 грн.

Зменшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 84 000 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

1.5. Зменшити видатки загального фонду та збільшити видатки спеціального фонду (бюджет розвитку) міського бюджету по КПКВКМБ 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» на суму 155 000 грн. (головний розпорядник – міська рада).

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 155 000 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

1.6 Здійснити перепланування видатків загального фонду міського бюджету в сумі 49 000 грн. по КПКВКМБ 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів», збільшити видатки на оплату праці та зменшити інші видатки споживання.

2. Додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 до рішення третьої (позачергової) сесії міської ради VIII скликання від 22.12.2020р. №9-3/2020 «Про міський бюджет на 2021 рік» з урахуванням внесених змін викласти у новій редакції відповідно до даного рішення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на фінансове управління Дунаєвської міської ради (Т. Абзалова) та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова комісії В. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ

**Пояснювальна записка**  
**до рішення чотирнадцятої сесії міської ради від 10 червня 2021 року**  
**«Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік»**

1. Враховуючи лист управління соціального захисту та праці міської ради щодо готовності фінансувати пільги окремим категоріям громадян з послуг зв'язку та компенсаційні виплати фізичним особам, які здійснюють догляд за особами, що потребують постійного стороннього догляду, кошти в сумі 103 тис.грн., заплановані як субвенція районному бюджету, перепланувати на відповідні видатки управління.

2. Для співфінансування централізованого придбання Департаментом освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації ноутбуків для педпрацівників відповідно до постанови КМУ від 21.04.2021р. №403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою Covid-19, спричиненою коронавірусом Sars-CoV-2 та її наслідками, під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти», спрямувати 129,2 тис.грн. економії коштів, яка утворилася по продуктах харчування в садочках.

3. 45,0 тис.грн. економії по харчуванню в дошкільних навчальних закладах спрямувати на фінансовий аудит в комунальному некомерційному підприємстві «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня».

4. Кошти в сумі 84,0 тис.грн., заплановані на капітальний ремонт (встановлення) пандуса вхідної групи будівель АЗПМС 1 та АЗПМС 2 по вулиці Горького 7/7 м.Дунаївці, в зв'язку із зменшенням обсягу робіт перепланувати на поточний ремонт. Крім цього для оплати поточного ремонту пандусів в амбулаторіях загальної практики сімейної медицини сіл Велика Побійна та Миньківці, перепланувати з поточного ремонту доріг 66,0 тис.грн.

5. Кошти в сумі 155,0 тис.грн. передбачені на поточний ремонт тротуарів, перепланувати на капітальний ремонт елементів благоустрою території, прилеглої до будівлі по вулиці Красінських 12 з облаштуванням стоянок для автомобілів ( в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації).

6. Для проведення робіт по благоустрою 19 старостинських округів перепланувати 60,0 тис.грн. (в тому числі 49,0 тис.грн. на оплату праці) з ліквідації нелегальних сміттєзвалищ.

Начальник фінансового управління

Тетяна АБЗАЛОВА





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№5-14/2021

Про управління комунальним майном Дунаєвецької міської ради

Керуючись пунктом 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок закріплення майна власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради за підприємствами, установами, закладами на правах господарського відання (оперативного управління), затвердженого рішенням чотирнадцятої сесії міської ради VII скликання від 10.11.2016 р. №13-14/2016р., розглянувши клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 20.05.2021 р. № 450, управління культури, туризму та інформації Дунаєвецької міської ради від 24.05.2021 р. №01-17/81 та враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Закріпити на праві оперативного управління за комунальною установою Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти» автобус КАВЗ 3271, 1991 року випуску, державний реєстраційний номер ВХ 1456 АР, балансовою (первісною) вартістю 12 943,00 (дванадцять тисяч дев'ятсот сорок три) гривні.

2. Пункти 2, 3 рішення шістдесят четвертої сесії міської ради VII скликання від 06.02.2020 р. №15-64/2020 «Про управління майном Дунаєвецької міської ради» визнати такими, що втратили чинність.

3. Вилучити з оперативного управління балансоутримувачів нежитлові приміщення, а саме:

3.1. Будівлю спортзалу за адресою: с.Мала Побіянка, вул. Шевченка 37/5, балансоутримувач комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр».

3.2. Адміністративний будинок загальною площею 423,4 м<sup>2</sup> за адресою: м.Дунаївці, вул. Базарна, 8, балансоутримувач комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Територіальний центр соціального обслуговування».

4. Виділити зі складу комплексу школи, що знаходиться за адресою: с.Гірчична, вул. Шкільна, 1 в окремий об'єкт нерухомого майна нежитлові будівлі загальною площею 288,9 м<sup>2</sup>, а саме:

4.1. Приміщення будинку №3 (майстерня, спортивна кімната) загальною площею 169,9 м<sup>2</sup>;

4.2. Приміщення майстерні загальною площею 119 м<sup>2</sup>.

5. Доручити начальнику управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради І. Ісаковій, директору комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти» М. Чекман, директору комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» М. Морозову, директору комунальної

установи Дунаєвської міської ради «Територіальний центр соціального обслуговування» О. Пещанюк, відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвської міської ради (О. Рищенко) забезпечити здійснення заходів щодо приймання-передачі майна згідно чинного законодавства.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій та комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвської міської ради (І. Кадюк) на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№6-14/2021

Про приватизацію об'єктів, що перебувають у комунальній власності Дунаєвецької міської ради

Відповідно до пункту 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», розглянувши рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради від 20 травня 2021 року № 112 «Про приватизацію об'єктів комунальної власності», з метою ефективного використання об'єктів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити перелік об'єктів Дунаєвецької міської ради, що підлягають приватизації (Додаток 1).

2. Провести приватизацію об'єкта комунальної власності зазначеного під номером 3 у додатку 1 до цього рішення.

3. Для продажу об'єкта комунальної власності зазначеного під номером 3 у додатку 1 до цього рішення утворити аукціонну комісію у складі:

ЯЦЕНКО Сергій Михайлович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;

ТАРЧИНСЬКА Ірина Петрівна - головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради, секретар комісії;

КАДЮК Ірина Миколаївна - начальник відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради;

ЛЯСОТА Тарас Анатолійович - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради;

ЯВОРСЬКА Надія Леонтіївна - заступник начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету міської ради.

4. Затвердити Положення про аукціонну комісію Дунаєвецької міської ради (Додаток 2).

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І.Кадюк) та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№7-14/2021

Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвецької міської ради

Керуючись пунктом 30 частини першої статті 26, статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна», враховуючи звернення гр. Кубатого Ю.В. від 11.05.2021 р. та пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Перелік першого типу об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвецької міської ради, які підлягають передачі в оренду на аукціоні (додаток 1).
2. Затвердити Перелік другого типу об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвецької міської ради, які підлягають передачі в оренду без проведення аукціону (додаток 2).
3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення дев'ятої сесії міської ради VIII скликання від 25.03.2021 р. №7-9/2021 «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвецької міської ради».
4. Затвердити умови оренди об'єктів оренди, включених до Переліку першого типу об'єктів оренди комунального майна Дунаєвецької міської ради, що можуть бути передані в оренду на аукціоні (додаток 3).
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І. Кадюк) на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№8-14/2021

Про затвердження оцінки  
вартості майна

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки про вартість майна, пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити оцінку вартості майна, а саме:

1.1. Нежитлового приміщення аптеки загальною площею 394 м<sup>2</sup>, розташованого за адресою: вул. Шевченка, 88-В, м. Дунаївці, Хмельницької області, у розмірі 1 944 062,00 грн. (один мільйон дев'ятсот сорок чотири тисячі шістдесят дві гривні) без урахування ПДВ.

1.2. Частини нежитлового приміщення першого поверху Великожванчицької АЗПСМ загальною площею 13,7 м<sup>2</sup>, розташованого за адресою: вул. Центральна, 74, с. Великий Жванчик, у розмірі 12 035,00 грн. (дванадцять тисяч тридцять п'ять гривень) без урахування ПДВ.

1.3. Частини адміністративної будівлі загальною площею 9,7 м<sup>2</sup>, розташованої за адресою: вул. Шевченка, 50, м. Дунаївці, у розмірі 23 133,00 грн. (двадцять три тисячі сто тридцять три гривні) без урахування ПДВ.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І. Кадюк), відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (О. Рищенко) та на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№9-14/2021

Про затвердження протоколу про результати проведеного електронного аукціону

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», п.78 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 №483, Положенням про оренду майна Дунаєвецької міської ради, затвердженого рішенням дев'ятої сесії міської ради VIII скликання від 25.03.2021 р. № 4-9/2021, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити протокол про результати електронного аукціону, а саме:

1.1. №UA-PS-2021-05-12-000041-3 сформований оператором електронного майданчика – товариством з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» 01.06.2021 р. о 20:02:15, з оренди частини адміністративного будинку, зазначеної в технічному паспорті приміщеннями №3, №4, №5 загальною площею 74,2 м<sup>2</sup>, по вул. Шевченка, 50, місто Дунаївці Хмельницької області, та визначити переможцем – Товариство з обмеженою відповідальністю «104.ЮА», код ЄДРПОУ: 39142689.

2. Доручити міському голові укласти договір оренди нерухомого майна з переможцем, визначеним у п.1.1. даного рішення.

3. Опублікувати в електронній торговій системі протокол №UA-PS-2021-05-12-000041-3 про результати електронного аукціону та укладений договір оренди нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (О. Рищенко), відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І. Кадюк) та на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**  
**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№10-14/2021

Про надання згоди на безоплатне прийняття нерухомого та іншого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області у комунальну власність Дунаєвецької міської ради

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Хмельницької обласної ради №22-4/2021 від 08.04.2021 року «Про припинення шляхом ліквідації Великожванчицького обласного дитячого пульмонологічного санаторію», лист Хмельницької обласної ради від 25.05.2021 р. №1108/01-15 та рекомендації спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Хмельницької області нерухомого та іншого майна Великожванчицького обласного дитячого пульмонологічного санаторію, що перебуває в стадії припинення, розташованого за адресою: село Великий Жванчик, вулиця Центральна, 74-А, у комунальну власність Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І. Кадюк) на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**  
**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№11-14/2021

Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», розглянути лист управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 27.05.2021 р. №482, враховуючи пропозиції спільних засідань постійних комісій від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад:
  - 1.1. Директора Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія» Дунаєвецької міської ради.
  - 1.2. Директора Іванковецької ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради.
  - 1.3. Директора Зеленченської гімназії Дунаєвецької міської ради.
2. Затвердити вимоги до кандидатів на заміщення вищезазначених вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради (додаток 1).
3. Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради оприлюднити повідомлення про оголошення конкурсу (додаток 2) на веб-сайтах Дунаєвецької міської ради, управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради та закладу загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради, на посаду керівника в якого оголошено конкурс.
4. Затвердити склад конкурсної комісії на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради (додаток 3).
5. Призначити секретарем конкурсної комісії, без права голосу, Мостову Юлію Олександрівну – юриста групи централізованого забезпечення закладів освіти управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради.
6. Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради забезпечити прийом документів від претендентів на заміщення вакантних посад керівників.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец, управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради (І. Ісакова) та постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



Додаток 1  
до рішення чотирнадцятої сесії  
міської ради VIII скликання  
від 10.06.2021р. №11-14/2021

**Вимоги до кандидатів на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти Дунаєвської міської ради**

- Громадянство України;
- вища освіта на рівні спеціаліста або магістра;
- стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років;
- вільне володіння державною мовою;
- високі моральні якості та організаторські здібності;
- стан фізичного і психічного здоров'я, що не перешкоджає виконанню професійних обов'язків.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ

Додаток 2  
до рішення чотирнадцятої сесії  
міської ради VIII скликання  
від 10.06.2021р. №11-14/2021

## **Повідомлення про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради**

Дунаєвецька міська рада оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- Директора Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія» Дунаєвецької міської ради;
- Директора Іванковецької ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради;
- Директора Зеленченської гімназії Дунаєвецької міської ради.

### **Вимоги до кандидатів на посаду:**

- Громадянство України;
- вища освіта на рівні спеціаліста або магістра;
- стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років;
- вільне володіння державною мовою;
- високі моральні якості та організаторські здібності;
- стан фізичного і психічного здоров'я, що не перешкоджає виконанню професійних обов'язків.

### **Необхідні документи:**

- заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
- автобіографію та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
- копію паспорта громадянина України;
- копію документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
- документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
- копію трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання (крім приватних та корпоративних закладів освіти);
- довідку про відсутність судимості;
- довідку про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;
- мотиваційний лист, складений у довільній формі.
- перспективний план розвитку навчального закладу.

**Документи приймаються** протягом 30 календарних днів від дня оприлюднення оголошення на веб-сайті Дунаєвецької міської ради управлінням освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради за адресою: м. Дунаївці, вул. Гагаріна, 16, каб. №5.  
Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається за тел. (03858) 31203.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ

Додаток 3  
до рішення чотирнадцятої сесії  
міської ради VIII скликання  
від 10.06.2021р. №11-14/2021

**Склад конкурсної комісії на заміщення вакантних посад керівників  
закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради**

Бец Алла Вікторівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – голова конкурсної комісії;

Члени комісії:

Григор'єв Олег Васильович – секретар Дунаєвецької міської ради;

Ісакова Інна Анатоліївна – начальник управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради;

Волик Вікторія Леонтіївна – завідувач сектору інформаційно-організаційного забезпечення управління Державної служби якості освіти у Хмельницькій області (за згодою);

Дьома Вероніка Олексіївна – головний спеціаліст-юрисконсульт управління Державної служби якості освіти у Хмельницькій області (за згодою);

Янковенко Петро Григорович – головний спеціаліст відділу позапланового контролю закладів освіти та взаємодії з органами місцевого самоврядування управління Державної служби якості освіти у Хмельницькій області (за згодою);

Поліщук Олег Володимирович – член Громадської організації «Об'єднання керівників навчальних закладів Дунаєвецької міської ради територіальної громади» (за згодою);

Свистяк Володимир Миколайович – член Громадської організації «Об'єднання керівників навчальних закладів Дунаєвецької міської ради територіальної громади» (за згодою);

Антошкова Майя Броніславівна – член Громадської організації «Об'єднання керівників навчальних закладів Дунаєвецької міської ради територіальної громади» (за згодою).

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№12-14/2021

Про ліквідацію Рачинецького  
закладу дошкільної освіти «Берізка»  
Дунаєвецької міської ради  
Хмельницької області

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 27.05.2021 р. №481, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Ліквідувати Рачинецький заклад дошкільної освіти «Берізка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області, код 26432102, юридична адреса 32467, Хмельницька область, Дунаєвецький район, с.Рачинці, вул. Шевченка, 6А.
2. Створити ліквідаційну комісію (склад комісії додається).
3. Комісії до 01 вересня 2021 року подати міському голові на затвердження ліквідаційний баланс.
4. Строк задоволення вимог кредиторів два місяці з дня оприлюднення повідомлення про ліквідацію Рачинецького закладу дошкільної освіти «Берізка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец, управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради (І. Ісакова) та постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ

Додаток  
до рішення чотирнадцятої сесії  
міської ради VIII скликання  
від 10.06.2021р. №12-14/2021

### СКЛАД

ліквідаційної комісії з ліквідації Рачинецького закладу дошкільної освіти  
«Берізка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області

Кушнір Інна Олександрівна – директор Рачинецького закладу дошкільної освіти «Берізка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області, голова комісії, Хмельницька область, Дунаєвецький район, с. Рачинці.

Члени комісії:

Лясота Тарас Анатолійович – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.

Брилінська Наталія Іванівна - бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№13-14/2021

Про оптимізацію Чаньківської ЗОШ  
I-III ступенів Дунаєвецької міської  
ради Хмельницької області

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про загальну середню освіту», розглянувши лист управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 27.05.2021 р. №480 щодо надання згоди на зміну назви закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Оптимізувати, до 01 вересня 2022 року, Чаньківську ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради Хмельницької області в Чаньківську гімназію Дунаєвецької міської ради Хмельницької області.
2. Змінити назву закладу загальної середньої освіти:

Попередня назва	Нова назва
Чаньківська ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	Чаньківська гімназія Дунаєвецької міської ради Хмельницької області

3. Затвердити Статут Чаньківської гімназії Дунаєвецької міської ради Хмельницької області в новій редакції (додається).

4. Начальнику управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради Ісаковій І.А. забезпечити проведення державної реєстрації зміни назви та Статуту закладу загальної середньої освіти.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец, управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради (І. Ісакова) та постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№14-14/2021

Про оптимізацію Мушкутинецької ЗОШ  
I-III ступенів Дунаєвецької міської ради  
Хмельницької області

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про загальну середню освіту», розглянувши лист управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 27.05.2021 р. №480 щодо надання згоди на оптимізацію закладів загальної середньої освіти Дунаєвецької міської ради, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Оптимізувати, до 01 вересня 2022 року, Мушкутинецьку ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради Хмельницької області в Мушкутинецьку гімназію Дунаєвецької міської ради Хмельницької області.
2. Змінити назву закладу загальної середньої освіти:

Попередня назва	Нова назва
Мушкутинецька ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	Мушкутинецька гімназія Дунаєвецької міської ради Хмельницької області

3. Затвердити Статут Мушкутинецької гімназії Дунаєвецької міської ради Хмельницької області в новій редакції (додається).
4. Начальнику управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради Ісаковій І.А. забезпечити проведення державної реєстрації зміни назви та Статуту закладу загальної середньої освіти.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец, начальника управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради (І. Ісакова) та постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№15-14/2021

Про затвердження Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам апарату Дунаєвецької міської ради, апарату виконавчого комітету та їх виконавчих органів

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування», Постановою Кабінету Міністрів України «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» № 268 від 09.03.2006 р., наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.03.2021 року № 609 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів», враховуючи рекомендації спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 року, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам апарату Дунаєвецької міської ради, апарату виконавчого комітету та їх виконавчих органів в новій редакції (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення двадцять другої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 09 червня 2017 року № 3-22/2017р «Про внесення змін до рішень першої сесії міської ради VII скликання від 25.11.2015 р. №6-1/2015р «Про умови оплати праці Дунаєвецького міського голови» та шостої сесії міської ради VII скликання від 31.03.2016 р. №23-6/2016р «Про затвердження Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги працівникам апарату Дунаєвецької міської ради, виконавчих органів та структурних підрозділів».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова постійної комісії В.Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№16-14/2021

Про припинення права користування  
земельними ділянками

Розглянувши заяви громадян про припинення права користування земельними ділянками, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 141 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Припинити Антонову Володимирі Петровичу право користування земельною ділянкою площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Миньківці.
2. Припинити Антоновій Євгені Леонтіївні право користування земельною ділянкою площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Миньківці.
3. Припинити Кострибі Денису Юрійовичу право користування земельною ділянкою площею 0,15 га та площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Нестерівці.
4. Припинити Казьміровій Броніславі Петрівні право користування земельною ділянкою площею 0,25 га, площею 0,18 га та площею 0,0725 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Іванківці.
5. Припинити Кочепуду Василю Григоровичу право користування земельною ділянкою площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Держанівка.
6. Припинити Кріль Людмилі Василівні право користування земельною ділянкою площею 0,29 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.
7. Припинити Медвіль Любові Іванівні право користування земельною ділянкою площею 0,36 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.
8. Припинити Осанюк Валентині Павлівні право користування земельною ділянкою площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Миньківці.
9. Припинити Сапаєвій Валентині Іванівні право користування земельною ділянкою площею 0,3159 га та площею 0,2771 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Кривчик.
10. Припинити Сапаєву Борису Джумабайовичу право користування земельною ділянкою площею 0,1837 га та площею 0,3229 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Кривчик.

11. Припинити Федорову Валентину Олександровичу право користування земельною ділянкою площею 0,9999 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці.

12. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

13. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№17-14/2021

Про затвердження технічних документацій  
із землеустрою щодо поділу земельних  
ділянок комунальної власності

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок комунальної власності, технічні документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 2,3121 га (кадастровий номер 6821885600:04:004:2002) за межами населеного пункту с.Мала Побіянка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0166) площею 1,4900 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0165) площею 0,8221 га.

1.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Мала Побіянка згідно чинного законодавства.

2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 6,9743 га (кадастровий номер 6821885600:04:001:2000) за межами населеного пункту с.Мала Побіянка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0162) площею 4,1043 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0164) площею 1,4300 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0163) площею 1,4400 га.

2.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Мала Побіянка згідно чинного законодавства.

3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 9,8754 га (кадастровий номер 6821881500:05:013:0304) за межами населеного пункту с.Воробіївка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0392) площею 2,0000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0391) площею 2,0000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0393) площею 1,9999 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0394) площею 2,0000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0395) площею 1,8754 га.

3.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Воробіївка згідно чинного законодавства.

4. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 36,5005 га (кадастровий номер 6821889500:05:014:2001) за межами населеного пункту с.Чаньків на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0052) площею 0,3313 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0053) площею 0,0896 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0054) площею 0,6555 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0055) площею 4,5777 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0056) площею 1,6637 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0057) площею 0,6384 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0058) площею 4,1210 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0059) площею 6,4899 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0060) площею 1,0321 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0061) площею 0,1500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0062) площею 0,1204 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0063) площею 0,1291 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0064) площею 0,1995 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0065) площею 0,3075 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0066) площею 0,2276 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0067) площею 0,1675 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0068) площею 0,3555 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0069) площею 0,1099 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0070) площею 0,2031 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0071) площею 0,1226 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0072) площею 0,1232 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0073) площею 0,1782 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0074) площею 0,2056 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0075) площею 0,5000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0076) площею 0,4188 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0077) площею 0,2154 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0078) площею 0,1733 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0079) площею 0,1546 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0080) площею 0,1478 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0081) площею 0,4295 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0082) площею 0,1612 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0083) площею 0,3700 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0084) площею 0,1796 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0085) площею 0,3005 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0086) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0087) площею 0,5000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0088) площею 0,2625 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0089) площею 0,2584 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0090) площею 0,3780 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0091) площею 0,2108 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0092) площею 0,2107 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0093) площею 0,2407 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0094) площею 0,2295 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0095) площею 0,3199 га;

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0096) площею 0,2226 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0097) площею 0,2445 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0098) площею 0,3002 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0099) площею 0,1010 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0100) площею 0,2158 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0101) площею 0,0985 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0102) площею 0,1415 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0103) площею 0,1242 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0104) площею 0,2109 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0105) площею 0,4407 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0106) площею 0,1200 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0107) площею 0,0794 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0108) площею 0,0928 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0109) площею 0,4010 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0110) площею 0,1801 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0111) площею 0,1668 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0112) площею 0,1211 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0113) площею 0,1239 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0114) площею 0,1757 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0115) площею 0,1177 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0116) площею 0,1225 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0117) площею 0,1038 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0118) площею 0,0937 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0119) площею 0,6575 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0120) площею 0,1936 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0121) площею 0,1035 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0122) площею 0,0979 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0123) площею 0,0944 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0124) площею 0,1027 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0125) площею 0,1051 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0126) площею 0,2177 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0127) площею 0,3641 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0128) площею 0,4372 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0129) площею 0,1000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0130) площею 0,1640 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0131) площею 0,5000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0132) площею 0,2272 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:05:014:0133) площею 1,0771 га.

4.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Чаньків згідно чинного законодавства.

5. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 3,3344 га (кадастровий номер 6821887100:02:002:2000) за межами населеного пункту с.Нестерівці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:02:002:0320) площею 1,3344 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:02:002:0319) площею 2,0000 га.

5.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Нестерівці згідно чинного законодавства.

6. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 5,9749 га (кадастровий номер 6821882500:02:005:0087) за межами населеного пункту с.Дем'янківці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:02:005:0091) площею 4,8369 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:02:005:0090) площею 1,1380 га.

6.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Дем'янківці згідно чинного законодавства.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№18-14/2021

Про проведення земельних  
торгів (аукціону)

З метою забезпечення ефективного використання земельного фонду Дунаєвецької міської ради та наповнення місцевого бюджету, керуючись п. 34 ч.1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 83, 122, 124, 127, 134-139 Земельного кодексу України, Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 року, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Виставити на земельні торги у формі аукціону право оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності для ведення товарного сільськогосподарського виробництва розташовані за межами населених пунктів на території Дунаєвецької міської ради згідно додатку 1.

2. Надати дозвіл виконавцю земельних торгів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населених пунктів на території Дунаєвецької міської ради згідно додатку 1.

3. Фінансування підготовки лотів до продажу на земельних торгах, в частині розроблення документації із землеустрою, виготовлення агрохімічних паспортів та проведення земельних торгів, здійснити без використання бюджетних коштів, за рахунок коштів виконавця земельних торгів з наступним відшкодуванням витрат виконавцю земельних торгів за рахунок коштів, що сплачуються переможцем земельних торгів.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ

Додаток 1  
до рішення чотирнадцятої сесії  
міської ради VIII скликання  
від 10.06.2021р. №18-14/2021

Перелік земельних ділянок комунальної власності сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, права оренди яких пропонуються до продажу на земельних торгах у формі аукціону

<b>№ п/п</b>	<b>Кадастровий номер (у разі наявності)</b>	<b>Місце розташування (за межами населених пунктів)</b>	<b>Орієнтовна площа (га)</b>	<b>Примітка</b>
1	6821882400:09:008:2004	с. Гута Яцьковецька	29,9515	Додаток 1.1
2	6821882400:07:011:2000	с. Гута Яцьковецька	6,2415	Додаток 2.2
3	6821882400:08:002:2000	с. Гута Яцьковецька	16,8885	Додаток 3.3
4	6821887600:06:006:0067	с. Рахнівка	14,8381	Додаток 4.4
5	6821885300:05:014:2000	с. Мала Кужелівка	5,6623	Додаток 5.5
6	6821881800:04:008:	с. Голозубинці	5,5000	Додаток 6.6

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№19-14/2021

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії

Розглянувши клопотання директора Дунаєвцького РЕМ О.П.Івасика про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії, технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.1 ст.23 Закону України «Про оцінку земель», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з видом цільового призначення 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для обслуговування КТП-78) площею 0,0029 га (кадастровий номер 6821883000:04:006:0026), розташованої за межами населеного пункту с.Зеленче Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, в сумі 1016,00 (одна тисяча шістнадцять гривень, 00 копійок).

2. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з видом цільового призначення 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для обслуговування КТП-601) площею 0,0025 га (кадастровий номер 6821881200:04:010:0241), розташованої за межами населеного пункту м.Дунаївці Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, в сумі 3108,00 (три тисячі сто вісім гривень, 00 копійок).

3. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з видом цільового призначення 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для обслуговування КТП-85) площею 0,0025 га (кадастровий номер 6821885700:02:015:0304), розташованої за межами населеного пункту с.Велика Кужелева Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, в сумі 766,00 (сімсот шістдесят шість гривень, 00 копійок).

4. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з видом цільового призначення 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для обслуговування КТП-73) площею 0,0025 га (кадастровий номер 6821888300:03:003:0053), розташованої за межами населеного пункту с.Сокілець Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, в сумі 819,00 (вісімсот дев'ятнадцять гривень, 00 копійок).

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№20-14/2021

Про затвердження документації із  
землеустрою та передачу в оренду  
земельної ділянки

Розглянувши заяву голови СТ "Явір" Тимчишеної Лідії Миколаївни про затвердження документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки, документацію із землеустрою, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 123, 124 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).
2. Передати в оренду Споживчому товариству "Явір" земельну ділянку площею 0,0146 га (кадастровий номер 6821810100:01:116:0032) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в м.Дунаївці по вул.Франца Лендера, 28 терміном на 10 (десять) років.
3. Орендарю здійснити державну реєстрацію права на земельну ділянку.
4. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№21-14/2021

Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, передачу безоплатно у власність земельних ділянок та реєстрацію права комунальної власності на земельні ділянки

Розглянувши заяви громадян про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 42, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

1.1 Передати у власність Антошківу Анатолію Филімоновичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:004:0075) площею 1,4913 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

1.2 Передати у власність Боднар Гелені Вікторівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0166) площею 0,4995 га за межами населеного пункту с.Голозубинці

1.3 Передати у власність Боднарчук Галині Володимирівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0163) площею 0,6968 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

1.4 Передати у власність Блажесєвій Людмилі Петрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0167) площею 0,5459 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

1.5 Передати у власність Болюх Наталії Володимирівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885300:03:003:0006) площею 1,7543 га за адресою: с. Синяківці, вул.Колгоспна, 17.

1.6 Передати у власність Вознюк Євгенії Миколаївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:03:007:0008) площею 0,2491 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

1.7 Передати у власність Вознюку Віктору Йосиповичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:004:0078) площею 0,2244 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

1.8 Передати у власність Вайнберг Тетяні Адольфівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0187) площею 0,1334 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №59.

- 1.9 Передати у власність Варгатій Ганні Йосипівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:01:040:0009) площею 0,1600 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.
- 1.10 Передати у власність Гонерській Валентині Йосипівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0160) площею 0,5138 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.
- 1.11 Передати у власність Гарболінській Аліні Валеріївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0679) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №43.
- 1.12 Передати у власність Гарболінській Аліні Валеріївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0710) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №12.
- 1.13 Передати у власність Гарболінській Тетяні Степанівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0175) площею 0,4629 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №47.
- 1.14 Передати у власність Гарболінському Володимиру Вячеславовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0180) площею 0,4500 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №52.
- 1.15 Передати у власність Гладкому Владиславу Івановичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:004:0068) площею 0,4016 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.
- 1.16 Передати у власність Грибовському Сергію Михайловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882100:02:001:0354) площею 0,4977 га за межами населеного пункту с. Гірчична.
- 1.17 Передати у власність Дубчаку Василю Васильовичу:
- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885700:01:009:0061) площею 0,1825 га за адресою: с.Велика Кужелева;
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885700:01:017:0018) площею 0,2363 га за адресою: с.Велика Кужелева;
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885700:01:009:0062) площею 0,2224 га за адресою: с.Велика Кужелева.
- 1.18 Передати у власність Жубржицькій Ользі Антонівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882100:01:028:0010) площею 0,4453 га за адресою: с. Гірчична.
- 1.19 Передати у власність Іванову Ігорю Сергійовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0378) площею 1,8115 га за межами населеного пункту с.Воробіївка.
- 1.20 Передати у власність Ільєвій Франці Миколаївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0161) площею 0,6968 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.
- 1.21 Передати у власність Ільєву Петру Михайловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0164) площею 0,6968 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.
- 1.22 Передати у власність Каліновській Оксані Володимирівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0687) площею 0,2200 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №35.
- 1.23 Передати у власність Кросондович Оксані Михайлівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0165) площею 0,5459 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.
- 1.24 Передати у власність Кучеру Михайлу Володимировичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер

6821883300:08:007:0002) площею 0,7000 га за межами населеного пункту с.Слобідка Гірчичнянська, вул.Новоушицьке шоссе, 5.

1.25 Передати у власність Лук'яновій Ніні Миколаївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:04:008:0331) площею 0,5443 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

1.26 Передати у власність Лазаркевич Лідії Сергіївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:06:002:0165) площею 0,3819 га за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №2.

1.27 Передати у власність Лазаркевич Лідії Сергіївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:013:0043) площею 0,4623 га за адресою: с.Іванківці.

1.28 Передати у власність Михайлишеній Валентині Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:004:0069) площею 0,4013 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

1.29 Передати у власність Побережній Оксані Анатоліївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:04:008:0408) площею 0,5443 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

1.30 Передати у власність Рудіку Ростиславу Олексійовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0698) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №24.

1.31 Передати у власність Слюсарчик Надії Олексіївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0702) площею 0,1500 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №20.

1.32 Передати у власність Слюсарчик Надії Олексіївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0179) площею 0,7561 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №51.

1.33 Передати у власність Танащук Єві Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0185) площею 0,1319 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №57.

1.34 Передати у власність Танасюку Леоніду Васильовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0352) площею 0,1250 га за межами населеного пункту с. Воробіївка.

1.35 Передати у власність Трончуку Михайлу Михайловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0156) площею 0,2500 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №28.

1.36 Передати у власність Холявіцькій Віті Вікторівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:004:0162) площею 0,6968 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

1.37 Передати у власність Чаплінцеву Ігорю Володимировичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0184) площею 0,1263 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №56.

1.38 Передати у власність Швець Надії Володимирівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:01:009:0097) площею 0,0964 га за адресою: с. Дем'янківці.

1.39 Передати у власність Яковлеву Сергію Миколайовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0689) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №33.

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

2.1. Передати у власність Тарчинській Ніні Петрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0191) площею 0,5000 га за межами населеного пункту с.Іванківці.

2.2. Передати у власність Тарчинській Ніні Петрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0190) площею 0,5000 га за межами населеного пункту с.Іванківці.

2.3. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0189) площею 3,9322 га за межами населеного пункту с.Іванківці.

3. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

3.1. Передати у власність Кшановській Валентині Адольфівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0128) площею 1,0000 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

3.2. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0129) площею 16,0321 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

4. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

4.1. Передати у власність Войцехову Миколі Олександровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:005:0041) площею 0,7300 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

4.2. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:02:005:0041) площею 0,1591 га за межами населеного пункту с.Голозубинці.

5. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

5.1. Передати у власність Грибовському Сергію Михайловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:05:003:0124) площею 0,8420 га за межами населеного пункту с. Дем'янківці.

5.2. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:05:003:0125) площею 0,2308 га за межами населеного пункту с. Дем'янківці.

6. Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

6.1. Передати у власність Кушнір Оксані Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0396) площею 0,1000 га за межами населеного пункту с. Панасівка.

6.2. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0397) площею 5,0271 га за межами населеного пункту с. Панасівка.

6.3. Передати у власність Кушнір Оксані Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0378) площею 0,1000 га за межами населеного пункту с. Панасівка.

6.4. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0377) площею 11,5703 га за межами населеного пункту с. Панасівка.

7. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

7.1. Передати у власність Крутенку Олександрю Павловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:03:003:0402) площею 2,0000 га за межами населеного пункту с. Зеленче.

7.2. Зареєструвати за територіальною громадою в особі Дунаєвецької міської ради право комунальної власності на земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:03:003:0403) площею 0,1587 га за межами населеного пункту с. Зеленче.

8. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

9. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

10. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№22-14/2021

Про передачу громадянам безоплатно  
у власність земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельних ділянок, що перебувають в їх користуванні, які набули права власності на житлові будинки, гаражі, господарські будівлі та споруди, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 81, 116, 121, 122, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

2. Передати безоплатно у власність громадянам:

2.1. Антошківу Анатолію Филімоновичу:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:004:0049) площею 0,2780 га за межами населеного пункту с.Нестерівці;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:040:0010) площею 0,2307 га за адресою: с.Нестерівці.

2.2. Балух Тетяні Вікторівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:029:0019) площею 0,2500 га за адресою: с. Зеленче, вул.Центральна, 9.

2.3 Бойко Людмилі Михайлівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:06:012:0022) площею 0,5000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка.

2.4. Веренчуку Сергію Івановичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:01:018:0020) площею 0,2500 га за адресою: с. Чаньків, вул.Першотравнева, 6.

2.5. Войцехову Миколі Олександровичу:

- для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:01:018:0003) площею 0,2233 га за адресою: с. Голозубинці, провул.Лесі Українки, 3;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:01:018:0004) площею 0,3682 га за адресою: с. Голозубинці, провул.Лесі Українки, 3;

- для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:01:018:0001) площею 0,0267 га за адресою: с. Голозубинці, провул.Лесі України, 1;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881800:01:018:0002) площею 0,2747 га за адресою: с. Голозубинці, провул.Лесі України, 1.

2.6. Гарболінському Вячеславу Миколайовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:01:007:0024) площею 0,2500 га за адресою: с. Рахнівка, вул.Лесі України, 5.

2.7. Гривнаку Григорію Юлійовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821888000:01:002:0007) площею 0,2500 га за адресою: с. Сивороги, вул.Шевченка, 36.

2.8. Галагузі Євгену Володимировичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:01:016:0036) площею 0,2500 га за адресою: с. Чаньків, вул. Жовтнева, 29.

2.9. Дарманському Сергію Миколайовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:013:0040) площею 0,2500 га за адресою: с. Іванківці, вул. Шкільна, 34-А.

2.10. Кушнір Наталії Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:06:007:0111) площею 0,4817 га за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

2.11. Кучеруку Руслану Олексійовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:07:014:0115) площею 0,2563 га за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

2.12. Кшановському Володимирі Броніславовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:01:022:0021) площею 0,2500 га за адресою: с. Нестерівці, вул. Лісна, 16.

2.13. Лазаркевич Лідії Сергіївні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:013:0044) площею 0,2500 га за адресою: с. Іванківці, вул. Лозова, 15.

2.14. Музиці Любові Олексіївні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821882700:01:004:0007) площею 0,2500 га за адресою: с. Залісці, вул. Молодіжна, 1.

2.15. Поповій Анжелі Михайлівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887900:01:010:0015) площею 0,1618 га за адресою: с. Січинці, вул.Шляхова, 8.

2.16. Підгорній Оксані Петрівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:03:001:0006) площею 0,2500 га за адресою: с. Дубинка, вул. Садова, 32.

2.17. Пегейчуку Сергію Михайловичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:01:009:0019) площею 0,2500 га за адресою: с. Рахнівка, вул. Центральна, 86.

2.18. Сапаєву Борису Джумабаєвичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:002:0009) площею 0,2500 га за адресою: с. Кривчик, вул. Кар'єрна, 9.

2.19. Сапаєвій Валентині Іванівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:002:0001) площею 0,2500 га за адресою: с. Кривчик, вул. Кар'єрна, 8.

2.20. Сліпко Любові Прокопівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:04:001:0029) площею 0,2500 га за адресою: с. Катеринівка, вул. Гагаріна, 63.

2.21. Севастьянову Миколі Михайловичу та Севастьянову Сергію Миколайовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд в спільну

часткову власність земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:191:0056) площею 0,1000 га за адресою: м. Дунаївці, вул. Шовковична, 11.

2.22. Танасійчуку Анатолію Петровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:07:014:0131) площею 0,6937 га за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

2.23. Тарчинському Віталію Вікторовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:013:0041) площею 0,4717 га за адресою: с. Іванківці, вул. Шкільна, 34-А.

2.24. Тарчинській Ніні Петрівні:

- для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:013:0039) площею 0,25 га за адресою: с. Іванківці, вул. Шкільна, 32;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:010:0013) площею 0,6594 га за адресою: с. Іванківці;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:013:0042) площею 0,2043 га за адресою: с. Іванківці, вул. Шкільна, 32.

2.25. Трачук Наталії Іванівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:04:011:0017) площею 0,2500 га за адресою: с. Панасівка, вул. Шевченка, 35.

2.26. Шнуріону Ігорю Володимировичу:

- для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821885300:03:002:0015) площею 0,2500 га за адресою: с. Синяківці, вул. В. Черниха, 8;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885300:03:002:0014) площею 0,2385 га за адресою: с. Синяківці.

3. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

4. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№23-14/2021

Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам для ведення товарного сільськогосподарського виробництва

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 81, 122, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

1.1. Передати безоплатно у власність Байталюку Олександрю Вікторовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,5594 га (кадастровий номер 6821887600:04:010:0038) за межами населеного пункту с.Кривчик, право на яку належить йому на підставі рішення суду від 20.01.2021 року, справа № 674/1564/20, провадження № 2/674/178/21.

1.2. Передати безоплатно у власність Владиці Наталії Дмитрівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2613 га (кадастровий номер 6821883300:06:002:0167) за межами населеного пункту с.Іванківці, право на яку належить їй на підставі сертифіката серії ХМ №0254432.

1.3. Передати безоплатно у власність Леонтієву Миколі Олександровичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 2,0074 га (кадастровий номер 6821888000:03:003:0155) за межами населеного пункту с.Сивороги, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить йому на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НМС №231729, виданого 22.02.2021 року, зареєстрованого в реєстрі за №538.

1.4. Передати безоплатно у власність Нижник Любові Іванівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2093 га (кадастровий номер 6821887600:04:006:0188) за межами населеного пункту с.Кривчик, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить їй на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НМС №231614, виданого 01.03.2021 року, зареєстрованого в реєстрі за №621.

1.5. Передати безоплатно у власність Підгорному Сергію Вікторовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,6703 га (кадастровий номер 6821888300:03:008:0043) за межами населеного пункту с.Сокілець, право на яку належить йому на підставі рішення суду від 11.12.2020 року, справа № 674/636/20, провадження № 2/674/320/20.

1.6. Передати безоплатно у власність Солярник Тетяні Петрівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2392 га (кадастровий номер 6821882400:06:001:0149) за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька, право на яку належить їй на підставі рішення суду від 11.09.2020 року, справа № 674/948/20, провадження № 2/674/438/20.

1.7. Передати безоплатно у власність Серветнику Василю Григоровичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2665 га (кадастровий номер 6821884400:04:002:0176) та площею 0,1131 га (кадастровий номер 6821884400:02:004:0342) за межами населеного пункту с.Лисець, право на яку належить йому на підставі сертифіката серії ХМ №0353100.

1.8. Передати безоплатно у власність Трубчаку Анатолію Володимировичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2389 га (кадастровий номер 6821882400:07:002:0067) за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька, право на яку належить йому на підставі свідоцтва про право на спадщину за заповітом серії НМС №231810, виданого 26.02.2021 року, зареєстрованого в реєстрі за №612.

1.9. Передати безоплатно у власність Чорній Надії Володимирівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,0000 га (кадастровий номер 6821887500:02:002:0150) за межами населеного пункту с.Рачинці, право на яку належить їй на підставі сертифіката серії ХМ №0256264.

1.10. Передати безоплатно у власність Шедовій Тетяні Іванівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 0,5609 га (кадастровий номер 6821885300:05:007:0576) за межами населеного пункту с.Мала Кужелівка, право на яку належить їй на підставі сертифіката серії ХМ №0306954.

2. Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

3. Змінити цільове призначення земельних ділянок із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.01 для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

3.1. Передати безоплатно у власність Ахметовій Людмилі Степанівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,7676 га (кадастровий номер 6821880600:07:011:0038) за межами населеного пункту с.Великий Жванчик, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить їй на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НОК №896622, виданого 11.03.2020 року, зареєстрованого в реєстрі за №860 згідно сертифіката серії ХМ №0368238.

3.2. Передати безоплатно у власність Галабурді Олександрю Миколайовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,9667 га (кадастровий номер 6821880600:07:011:0040) за межами населеного пункту с.Великий Жванчик, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить йому на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НОВ №690299, виданого 25.11.2019 року, зареєстрованого в реєстрі за №3974 згідно сертифіката серії ХМ №0368652.

3.3. Передати безоплатно у власність Галабурді Олександрю Миколайовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,9667 га (кадастровий номер 6821880600:07:011:0039) за межами населеного пункту с.Великий Жванчик, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить йому на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НОВ №690299, виданого 25.11.2019 року, зареєстрованого в реєстрі за №3974 згідно сертифіката серії ХМ №0368653.

3.4. Передати безоплатно у власність Фурман Тетяні Степанівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,4255 га (кадастровий номер 6821880600:07:014:0212) за межами населеного пункту с.Великий Жванчик, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить їй на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НОВ №242825, виданого 11.12.2019 року, зареєстрованого в реєстрі за №1946 згідно сертифіката серії ХМ №0368744.

3.5. Передати безоплатно у власність Щербатому Анатолію Броніславовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2266 га (кадастровий номер 6821880600:06:007:0239) за межами населеного пункту с.Великий Жванчик, як спадкоємцю права на земельну частку (пай), право на яку належить йому на підставі рішення суду від 12.09.2019 року, справа №674/1209/19, провадження №2/674/568/19

4. Громадянам здійснити державну реєстрацію права власності на земельні ділянки.

5. Направити рішення Дунаєвському Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**  
**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№24-14/2021

Про надання згоди на розроблення документації із землеустрою

Розглянувши заяви громадян про надання згоди на розроблення документації із землеустрою, керуючись розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 січня 2018 року №60-р, пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду Буняку Сергію Михайловичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 2,1876 га (кадастровий номер 6821881500:05:004:2000) за межами населеного пункту с. Воробіївка.

2. Надати згоду Бойчуку Олександр Петровичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 3,6303 га (кадастровий номер 6821887600:06:012:0042) за межами населеного пункту с. Дубинка.

3. Надати згоду Врублівській Наталії Аліківні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 2,3243 га (кадастровий номер 6821887100:04:003:2005) за межами населеного пункту с. Нестерівці.

4. Надати згоду Зориній Ларисі Василівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 1,5813 га (кадастровий номер 6821887600:04:008:0707) за межами населеного пункту с. Рахнівка.

5. Надати згоду Крентовській Антоніні Іванівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 3,4346 га (кадастровий номер 6821887100:04:003:2004) за межами населеного пункту с. Нестерівці.

6. Надати згоду Мартинюку Сергію Миколайовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 1,8273 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0198) за межами населеного пункту с. Іванківці.

7. Надати згоду Муляр Олені Анатоліївні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 5,1766 га (кадастровий номер 6821885900:08:007:0119) за межами населеного пункту с. Катеринівка.

8. Надати згоду Пухкому Олександр Вікторовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 2,3353 га (кадастровий номер 6821887100:04:002:2000) за межами населеного пункту с. Нестерівці.

9. Надати згоду Рудик Людмилі Андріївні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 13,2295 га (кадастровий номер 6821882700:02:002:2005) за межами населеного пункту с. Залісці.

10. Надати згоду Смішній Валентині Броніславівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 0,8204 га (кадастровий номер 6821885600:04:004:2006) за межами населеного пункту с. Мала Побіанка.

11. Надати згоду Стецюк Світлані Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 2,1767 га (кадастровий номер 6821882400:06:001:2002) за межами населеного пункту с. Яцьківці.

12. Надати згоду Толюку Олегу Володимировичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 3,2727 га (кадастровий номер 6821885600:04:004:2001) за межами населеного пункту с. Мала Побіанка.

13. Надати згоду Цикель Тетяні Іванівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 1,6160 га (кадастровий номер 6821887600:04:008:0719) за межами населеного пункту с. Рахнівка.

14. Надати згоду Ширишовій Надії Михайлівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 11,8693 га (кадастровий номер 6821882400:07:012:2001) за межами населеного пункту с. Гута Яцьковецька.

15. Надати згоду Ясінській Валентині Миколаївні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 30,6335 га (кадастровий номер 6821887600:02:012:0002) за межами населеного пункту с. Кривчик.

16. Надати згоду Ясінському Руслану Анатолійовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 3,4196 га (кадастровий номер 6821880600:06:0056:2005) за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

17. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№25-14/2021

Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою

Розглянувши заяви громадян про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України "Про землеустрій", пунктом 2 розділу VII Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про Державний земельний кадастр", враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Ангелюк Олександрі Сергіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче;

- орієнтовною площею 0,35 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче.

2. Надати дозвіл Антоновій Валентині Леонтіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці;

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці;

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці.

3. Надати дозвіл Бугері Ользі Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,16 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче;

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче.

4. Надати дозвіл Бугайовій Людмилі Олександрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Кривчик.

5. Надати дозвіл Бойко Світлані Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Рахнівка.

6. Надати дозвіл Брик Лідії Леонтіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці;

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці.

7. Надати дозвіл Боднарчуку Віктору Михайловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче;

- орієнтовною площею 0,2552 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче;

- орієнтовною площею 0,2931 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.

8. Надати дозвіл Брицькій Надії Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1980 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Воробіївка.

9. Надати дозвіл Варфоломеевій Тетяні Петрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0344 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Дем'янківці.

10. Надати дозвіл Горбуновій Олені Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,8031 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Синяківці.

11. Надати дозвіл Доротюк Валентині Олександрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1398 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної

категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Рахнівка.

12. Надати дозвіл Дзюбецькій Олені Гнатівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 0,25 га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд за адресою: с.Руда Гірчичнянська, вул.Центральна, 24.

13. Надати дозвіл Дзюбецькій Олені Гнатівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1688 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Руда Гірчичнянська.

14. Надати дозвіл Дзюбецькій Галині Дмитрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,4495 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Синяківці;

- орієнтовною площею 0,5460 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Синяківці;

- орієнтовною площею 0,2490 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Синяківці.

15. Надати дозвіл Дарморосу Сергію Павловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1173 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Нестерівці.

16. Надати дозвіл Длужневській Валентині Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2400 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Катеринівка.

17. Надати дозвіл Дармороз Тетяні Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,9999 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Нестерівці.

18. Надати дозвіл Заводовському Михайлу Петровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,25 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Іванківці.

19. Надати дозвіл Заплітняк Раїсі Григорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці.

20. Надати дозвіл Заболотному Василю Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3918 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.

21. Надати дозвіл Зізін Катерині Віталіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,23 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Великий Жванчик;

- орієнтовною площею 0,13 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

22. Надати дозвіл Карабчієвській Лесі Вікторівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2888 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.

23. Надати дозвіл Крілю Володимирі Юрійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5468 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.

24. Надати дозвіл Кострибі Аліні Василівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,15 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Нестерівці;

- орієнтовною площею 0,30 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Нестерівці.

25. Надати дозвіл Кулик Галині Дмитрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1538 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

26. Надати дозвіл Костовському Володимирі Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Нестерівці;

- орієнтовною площею 0,6150 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Нестерівці.

27. Надати дозвіл Лагодюку Віталію Адамовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,1654 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Чаньків;

- орієнтовною площею 0,5168 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Чаньків.

28. Надати дозвіл Матвєєвій Валентині Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Рахнівка.

29. Надати дозвіл Мартинюку Сергію Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3442 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Іванківці.

30. Надати дозвіл Матлаку Василю Семеновичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,15 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче;

- орієнтовною площею 0,2145 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Зеленче.

31. Надати дозвіл Михайлик Валентині Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,2172 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Нестерівці.

- орієнтовною площею 0,1780 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Нестерівці.

32. Надати дозвіл Ніколаєвій Світлані Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1063 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Залісці.

33. Надати дозвіл Науму Володимиру Леонідовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5145 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Гірчична.

34. Надати дозвіл Науму Олегу Леонідовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5000 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Гірчична.

35. Надати дозвіл Орищуку Олександру Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Держанівка.

36. Надати дозвіл Петровському Борису Валентиновичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,17 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Миньківці.

37. Надати дозвіл Пукасу Віталію Леонідовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5164 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення

земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Гірчична.

38. Надати дозвіл Поворознюк Анастасії Юріївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,25 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Іванківці;

- орієнтовною площею 0,18 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Іванківці;

- орієнтовною площею 0,0725 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Іванківці.

39. Надати дозвіл Пітей Ользі Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0964 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Сивороги.

40. Надати дозвіл Сербенюку Олександру Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2387 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Миньківці.

41. Надати дозвіл Сірій Таїсії Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,37 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче.

42. Надати дозвіл Сафатій Галині Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3009 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Гірчична.

43. Надати дозвіл Сапаєвій Альоні Борисівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,3159 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Кривчик;

- орієнтовною площею 0,2771 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Кривчик.

44. Надати дозвіл Сапаєву Артему Борисовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,3229 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Кривчик;

- орієнтовною площею 0,1837 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Кривчик.

45. Надати дозвіл Сочинському Ярославу Вікторовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,18 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Іванківці.

46. Надати дозвіл Сорокатиук Надії Тимофіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,25 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Рахнівка.

47. Надати дозвіл Сірій Таїсії Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1811 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Зеленче.

48. Надати дозвіл Тулизик Лесі Юріївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,3069 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Великий Жванчик;

- орієнтовною площею 0,09 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Великий Жванчик;

- орієнтовною площею 0,15 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Великий Жванчик;

- орієнтовною площею 0,15 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Великий Жванчик.

49. Надати дозвіл Тернопільській Оксані Василівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Чаньків.

50. Надати дозвіл Тимофієвій Оксані Борисівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,2000 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Гірчична.

51. Надати дозвіл Ус Інні Григорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Чаньків.

52. Надати дозвіл Файфурі Василю Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,4168 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Сивороги.

53. Надати дозвіл Фіоновій Ганні Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,10 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Рахнівка.

54. Надати дозвіл Фурману Олегу Олеговичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3310 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Степок.

55. Надати дозвіл Чорній Валентині Савівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0757 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Нестерівці.

56. Надати дозвіл Чобану Анатолію Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,48 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

57. Надати дозвіл Шкапоїду Петру Васильовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,9050 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Сивороги.

58. Надати дозвіл Щербановському Євгенію Степановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1659 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Велика Побійна.

59. Надати дозвіл Ясінській Євгені Василівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,0119 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту м. Дунаївці.

60. Надати дозвіл Крикун Емілії Карлівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 0,25 га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд за адресою: с. Синяківці, вул. Центральна, 2.

61. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№26-14/2021

Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», ч.3 п.3 "Порядку організації робіт та методики розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2004 року №122, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Гривнак Леоніді Василівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,0902 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Сивороги (свідоцтво про право на спадщину за законом від 18.03.2021 року №886).

2. Надати дозвіл Голоду Олександрю Миколайовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,0377 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Мала Кужелівка (рішення суду від 01.04.2021 року, справа №674/1546/20, провадження №2/674/174/21).

3. Надати дозвіл Зінзюк Людмилі Михайлівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,7910 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька (свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 08.06.2019 року №204).

4. Надати дозвіл Кайтановій Інні Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,22 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Великий Жванчик (рішення суду від 12.03.2016 року, справа №674/1770/15-ц, провадження №2/674/158/16).

5. Надати дозвіл Кушніру Миколі Івановичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,03 га та площею 0,61 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Миньківці (свідоцтво про право на спадщину за законом від 22.04.2021 року №321).

6. Надати дозвіл Кучерук Світлані Ігорівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,68 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Кривчик (свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 20.04.2021 року №1038).

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№27-14/2021

Про часткове внесення змін в рішення сьомої сесії міської ради від 25 лютого 2021 р. №29-7/2021 "Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок"

Розглянувши заяву Кінаш Надії Володимирівни про внесення змін в рішення сьомої сесії міської ради від 25 лютого 2021р. №29-7/2021 "Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок", керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести часткові зміни в рішення сьомої сесії міської ради від 25 лютого 2021р. №29-7/2021 "Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок", а саме:

пункт 10 рішення

10. Надати дозвіл Кінаш Надії Володимирівни на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,7200 га та орієнтовною площею 0,68 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Залісці (рішення суду від 17.12.2020 року, справа №674/1488/20, провадження №2/674/638/20).

викласти в слідуючій редакції:

10. Надати дозвіл Кінаш Надії Володимирівни на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 2,3148 га та орієнтовною площею 0,4018 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Залісці (рішення суду від 17.12.2020 року, справа №674/1488/20, провадження №2/674/638/20).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№28-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою учаснику бойових дій Заянчуковському Володимиру Анатолійовичу

Розглянувши заяву Заянчуковського Володимира Анатолійовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Заянчуковському Володимиру Анатолійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Воробіївка.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№29-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою учаснику бойових дій Пасічнику Миколі Борисовичу

Розглянувши заяву Пасічника Миколи Борисовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Пасічнику Миколі Борисовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства в с.Велика Побійна.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№30-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою учаснику бойових дій Плаксивому Владиславу Михайловичу

Розглянувши заяву Плаксивого Владислава Михайловича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Плаксивому Владиславу Михайловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Воробіївка.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№31-14/2021

Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Дзизінського Валентина Броніславовича

До міської ради надійшла заява від Дзизінського Валентина Броніславовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2 га для ведення особистого господарства.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Заявником до заяви не додано графічні матеріали, на яких не зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Зазначення у графічних матеріалах бажаного місця розташування земельної ділянки має значення для об'єктивної оцінки, оскільки пошук такої земельної ділянки до повноважень Дунаєвецької міської ради не входить.

Розгляд питань про наявність або відсутність підстав для надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки можливий лише по відношенню до земельної ділянки, розташування якої є визначеним.

Відсутність бажаного місця розташування земельної ділянки є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, зважаючи на відсутність визначеного об'єкту. Враховуючи вищезазначене, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Дзізінському Валентину Броніславовичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№32-14/2021

Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Таранчука Едуарда Петровича

До міської ради надійшла заява від Таранчука Едуарда Петровича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2 га для ведення особистого господарства.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Заявником до заяви не додано графічні матеріали, на яких не зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Зазначення у графічних матеріалах бажаного місця розташування земельної ділянки має значення для об'єктивної оцінки, оскільки пошук такої земельної ділянки до повноважень Дунаєвецької міської ради не входить.

Розгляд питань про наявність або відсутність підстав для надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки можливий лише по відношенню до земельної ділянки, розташування якої є визначеним.

Відсутність бажаного місця розташування земельної ділянки є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, зважаючи на відсутність визначеного об'єкту. Враховуючи вищезазначене, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Таранчуку Едуарду Петровичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№33-14/2021

Про розгляд заяви про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Якшиної Лілії Іванівни

До міської ради надійшла заява від Якшиної Лілії Іванівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2 га для ведення особистого господарства.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Заявником до заяви не додано графічні матеріали, на яких не зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Зазначення у графічних матеріалах бажаного місця розташування земельної ділянки має значення для об'єктивної оцінки, оскільки пошук такої земельної ділянки до повноважень Дунаєвецької міської ради не входить.

Розгляд питань про наявність або відсутність підстав для надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки можливий лише по відношенню до земельної ділянки, розташування якої є визначеним.

Відсутність бажаного місця розташування земельної ділянки є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, зважаючи на відсутність визначеного об'єкту. Враховуючи вищезазначене, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Якшиній Лілії Іванівні в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№34-14/2021

Про розгляд заяви Висоброшного  
Олексія Петровича

До міської ради надійшла заява із додатками від Висоброшного Олексія Петровича про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) згідно рішення Дунаєвецького районного суду, справа №674/944/20, провадження №2/674/434/20 (за межами населеного пункту с. В. Жванчик Дунаєвецького району).

Відповідно до ст. 3 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» підставами для виділення земельних ділянок у натурі (на місцевості) власникам земельних часток (паїв) є рішення відповідної сільської, селищної, міської ради.

Особи, власники сертифікатів на право на земельну частку (пай), які виявили бажання одержати належну їм земельну частку (пай) в натурі (на місцевості), подають до відповідної сільської, селищної, міської ради заяву про виділення їм земельної частки (паю) в натурі (на місцевості).

Відповідно до Довідки старости Великожванчицького старостинського округу Дунаєвецької міської ради від 27.05.2021 р. № 320, на території Великожванчицького старостинського округу Дунаєвецької міської ради (за межами населеного пункту с. Великий Жванчик), вільні невитребовані (нерозподілені) земельні частки (паї) згідно проекту розпаювання Спільки селян с. Великий Жванчик, відсутні.

Ч.3 п.3 "Порядку організації робіт та методики розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2004 року №122 передбачено, що у разі виявлення після розробки проекту факту не включення одного чи кількох громадян, які отримали сертифікати на право на земельну частку (пай) у встановленому законодавством порядку, спадкоємців права на земельну частку (пай), посвідченого сертифікатом, інших громадян та юридичних осіб України, які відповідно до законодавства набули право на земельну частку (пай), до списку власників земельних часток (паїв), на підставі якого був складений проект, сільська, селищна, міська рада може прийняти рішення про надання зазначеним громадянам земельних ділянок із земель запасу чи резервного фонду у розмірі відповідної земельної частки (паю).

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Висоброшному Олексію Петровичу в наданні дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) згідно рішення Дунаєвецького районного суду, справа №674/944/20, провадження №2/674/434/20 (за межами населеного пункту с. В. Жванчик Дунаєвецького району) у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№35-14/2021

Про розгляд заяви Кокорського  
Романа Станіславовича

До міської ради надійшла заява із додатками від Кокорського Романа Станіславовича про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) згідно свідоцтва про право на спадщину за заповітом та у відповідності до сертифікату про право на земельну частку пай серії ХМ 0356899 належного Лоренц Ганні Йосипівні (за межами населеного пункту с. В. Жванчик Дунаєвецького району).

Відповідно до ст. 3 Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» підставами для виділення земельних ділянок у натурі (на місцевості) власникам земельних часток (паїв) є рішення відповідної сільської, селищної, міської ради.

Особи, власники сертифікатів на право на земельну частку (пай), які виявили бажання одержати належну їм земельну частку (пай) в натурі (на місцевості), подають до відповідної сільської, селищної, міської ради заяву про виділення їм земельної частки (паю) в натурі (на місцевості).

Відповідно до Довідки старости Великожванчицького старостинського округу Дунаєвецької міської ради від 27.05.2021 р. № 320, на території Великожванчицького старостинського округу Дунаєвецької міської ради (за межами населеного пункту с. Великий Жванчик), вільні невитребувані (нерозподілені) земельні частки (паї) згідно проекту розпаювання Спілки селян с. Великий Жванчик, відсутні.

Ч.3 п.3 "Порядку організації робіт та методики розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2004 року №122 передбачено, що у разі виявлення після розробки проекту факту не включення одного чи кількох громадян, які отримали сертифікати на право на земельну частку (пай) у встановленому законодавством порядку, спадкоємців права на земельну частку (пай), посвідченого сертифікатом, інших громадян та юридичних осіб України, які відповідно до законодавства набули право на земельну частку (пай), до списку власників земельних часток (паїв), на підставі якого був складений проект, сільська, селищна, міська рада може прийняти рішення про надання зазначеним громадянам земельних ділянок із земель запасу чи резервного фонду у розмірі відповідної земельної частки (паю).

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Кокорському Роману Станіславовичу в наданні дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) згідно свідоцтва про право на спадщину за заповітом та у відповідності до сертифікату про право на земельну частку пай серії ХМ 0356899 належного Лоренц Ганні Йосипівні (за межами населеного пункту с. В. Жванчик Дунаєвецького району) у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№36-14/2021

Про розгляд заяви Бурлик  
Тетяни Василівни

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Бурлик Тетяни Василівни про надання дозволу на розробку проєкту відведення земельної ділянки на території Дунаєвецької територіальної громади за межами с.Городиська Хмельницької області, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 11,6419 га, кадастровий номер 6821885900:08:005:2002, за межами населеного пункту с.Городиська, на території Дунаєвецької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 18.06.2020 р. № 213041880.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;
- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;
- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проєктами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проєктами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проєктами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;
- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;
- за проєктами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Бурлик Тетяні Василівні в наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с.Городиська у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№37-14/2021

Про розгляд заяви Бурлика  
Віталія Володимировича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Бурлика Віталія Володимировича про надання дозволу на розробку проєкту відведення земельної ділянки на території Дунаєвецької територіальної громади за межами с.Городиська Хмельницької області, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 11,6419 га, кадастровий номер 6821885900:08:005:2002, за межами населеного пункту с.Городиська, на території Дунаєвецької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 18.06.2020 р. № 213041880.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;
- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;
- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;
- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;
- за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Бурлику Віталію Володимировичу в наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с.Городиська у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№38-14/2021

Про розгляд заяви Вірстюка  
Миколи Петровича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Вірстюка Миколи Петровича про надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства із земель запасу, які знаходяться за межами м.Дунаївці Дунаєвецького району.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 4.5140 га, кадастровий номер 6821810100:01:262:2001, за межами населеного пункту м.Дунаївці, на території Дунаєвецької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 17.07.2020 р. № 216677958.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;
- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;
- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;
- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;
- за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Вірстюку Миколі Петровичу в наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту м.Дунаївці у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№39-14/2021

Про розгляд заяви Залуцького  
Анатолія Францовича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Залуцького Анатолія Францовича про надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства із земель запасу, які знаходяться за межами с. Гірчична Кам'янець-Подільського району Хмельницької області.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 23.2013 га, кадастровий номер 6821882100:02:001:0299, за межами населеного пункту с.Гірчична, на території Дунаєвецької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 09.09.2020 р. № 223318451.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;
- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;
- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;
- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;

- за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Залуцькому Анатолію Францовичу в наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с.Гірчична у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№40-14/2021

Про розгляд заяви Залуцької  
Діани Володимирівни

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Залуцького Анатолія Францовича про надання дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства із земель запасу, які знаходяться за межами с. Гірчична Кам'янець-Подільського району Хмельницької області.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 23.2013 га, кадастровий номер 6821882100:02:001:0299, за межами населеного пункту с.Гірчична, на території Дунаєвцької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 09.09.2020 р. № 223318451.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;
- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;
- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;
- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;

- за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Залуцькій Діані Володимирівні в наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с.Гірчична у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№42-14/2021

Про розгляд заяви Врублевської  
Аліни Вікторівни

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Врублевської Аліни Вікторівни про надання земельної ділянки площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявниця зазначила у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 10.657 га, кадастровий номер 6821810100:01:148:0185, за межами населеного пункту м.Дунаївці, на території Дунаєвецької міської ради, яка знаходиться в користуванні Комунального закладу Хмельницької обласної ради "Дунаєвецький психоневрологічний інтернат".

Згідно п.5. ст.116 Земельного кодексу України земельні ділянки, які перебувають у власності чи користуванні громадян або юридичних осіб, передаються у власність чи користування за рішенням органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування лише після припинення права власності чи користування ними в порядку, визначеному законом.

Невідповідність місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.116, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Врублевській Аліні Вікторівні в наданні земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвської міської ради, за межами населеного пункту м.Дунаївці у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№43-14/2021

Про розгляд заяви Заневського  
Анатолія Йосиповича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Заневського Анатолія Йосиповича про надання земельної ділянки площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявниця зазначила у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 10.657 га, кадастровий номер 6821810100:01:148:0185, за межами населеного пункту м.Дунаївці, на території Дунаєвецької міської ради, яка знаходиться в користуванні Комунального закладу Хмельницької обласної ради "Дунаєвецький психоневрологічний інтернат".

Згідно п.5. ст.116 Земельного кодексу України земельні ділянки, які перебувають у власності чи користуванні громадян або юридичних осіб, передаються у власність чи користування за рішенням органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування лише після припинення права власності чи користування ними в порядку, визначеному законом.

Невідповідність місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.116, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Заневському Анатолію Йосиповичу в наданні земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с. Січинці у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№44-14/2021

Про розгляд заяви Сторожука  
Миколи Миколайовича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Сторожука Миколи Миколайовича про надання земельної ділянки площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявниця зазначила у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 10.657 га, кадастровий номер 6821810100:01:148:0185, за межами населеного пункту м.Дунаївці, на території Дунаєвецької міської ради, яка знаходиться в користуванні Комунального закладу Хмельницької обласної ради "Дунаєвецький психоневрологічний інтернат".

Згідно п.5. ст.116 Земельного кодексу України земельні ділянки, які перебувають у власності чи користуванні громадян або юридичних осіб, передаються у власність чи користування за рішенням органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування лише після припинення права власності чи користування ними в порядку, визначеному законом.

Невідповідність місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.116, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Сторожуку Миколі Миколайовичу в наданні земельної ділянки площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с. Січинці у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.5. ст.116 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№45-14/2021

Про розгляд заяви Доробалюк  
Тамари Миколаївни

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Доробалюк Тамари Миколаївни про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності орієнтовною площею 0,1000 га з метою подальшої передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території м. Дунаївці Хмельницької області.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Відповідно до ч.7 ст. 118 Земельного кодексу України Відповідний орган виконавчої влади або орган місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу, розглядає клопотання у місячний строк і дає дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки або надає мотивовану відмову у його наданні. Підставою відмови у наданні такого дозволу може бути лише невідповідність місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації, схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, проектів землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, затверджених у встановленому законом порядку.

Земельна ділянка орієнтовною площею 0,1000 га, яку заявниця зазначила у графічному матеріалі, відповідно до містобудівної документації «Коригування проекту внесення змін до генерального плану відповідно до розробленого історико-архітектурного опорного плану міста Дунаївці Хмельницької області», розроблений Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білокопя», затвердженої рішенням сімдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради від 19 серпня 2020 року №13-74/2020, відноситься до земель житлової та громадської забудови.

Ч.3 ст.24 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" встановлено, що у разі відсутності плану зонування або детального плану території, затвердженого відповідно до вимог цього Закону, передача (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб забороняється.

На даний час план зонування або детальний план території, затверджені відповідно до вимог Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", в міській раді відсутні.

Невідповідність місця розташування об'єкта вимогам містобудівної документації (плану зонування або детального плану території, затвердженого відповідно до вимог Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності") є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам містобудівної документації (плану зонування або детального плану території, затвердженого відповідно до вимог Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"), керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Доробалюк Тамарі Миколаївні в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності орієнтовною площею 0,1000 га з метою подальшої передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території м. Дунаївці Хмельницької області.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№46-14/2021

Про розгляд заяви Ільчика  
Руслана Юрійовича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Ільчика Руслана Юрійовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1439 га для ведення особистого селянського господарства в межах м. Дунаївці.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Відповідно до ч.7 ст. 118 Земельного кодексу України Відповідний орган виконавчої влади або орган місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу, розглядає клопотання у місячний строк і дає дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки або надає мотивовану відмову у його наданні. Підставою відмови у наданні такого дозволу може бути лише невідповідність місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації, схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, проектів землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, затверджених у встановленому законом порядку.

Земельна ділянка орієнтовною площею 0,1042 га, яку заявниця зазначила у графічному матеріалі, відповідно до містобудівної документації «Коригування проекту внесення змін до генерального плану відповідно до розробленого історико-архітектурного опорного плану міста Дунаївці Хмельницької області», розроблений Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя», затвердженої рішенням сімдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради від 19 серпня 2020 року №13-74/2020, відноситься до земель зелених насаджень спецпризначення та інших.

Невідповідність місця розташування об'єкта вимогам містобудівної документації є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам містобудівної документації «Коригування проекту внесення змін до генерального плану відповідно до розробленого історико-архітектурного опорного плану міста Дунаївці Хмельницької області», розробленої Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя», керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Ільчику Руслану Юрійовичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1439 га для ведення особистого селянського господарства в межах м. Дунаївці.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№47-14/2021

Про розгляд заяви Лукіянової  
Юлії В'ячеславівни

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Лукіянової Юлії В'ячеславівни про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1042 га для ведення особистого селянського господарства в м. Дунаївці по вул.Лісова.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Відповідно до ч.7 ст. 118 Земельного кодексу України Відповідний орган виконавчої влади або орган місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу, розглядає клопотання у місячний строк і дає дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки або надає мотивовану відмову у його наданні. Підставою відмови у наданні такого дозволу може бути лише невідповідність місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації, схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, проектів землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, затверджених у встановленому законом порядку.

Земельна ділянка орієнтовною площею 0,1042 га, яку заявниця зазначила у графічному матеріалі, відповідно до містобудівної документації «Коригування проекту внесення змін до генерального плану відповідно до розробленого історико-архітектурного опорного плану міста Дунаївці Хмельницької області», розроблений Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білокопя», затвердженої рішенням сімдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради від 19 серпня 2020 року №13-74/2020, відноситься до земель зелених насаджень спецпризначення та інших.

Невідповідність місця розташування об'єкта вимогам містобудівної документації є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам містобудівної документації «Коригування проекту внесення змін до генерального плану відповідно до розробленого історико-архітектурного опорного плану міста Дунаївці Хмельницької області», розробленої Державним підприємством «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя», керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Лукіяновій Юлії В'ячеславівні в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1042 га для ведення особистого селянського господарства в м. Дунаївці по вул.Лісовій.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№48-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою Глуховатому Віктору Петровичу

Розглянувши заяву Глуховатого Віктора Петровича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Глуховатому Віктору Петровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,5984 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Голозубинці.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№49-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою Юр'єву Миколі Антоновичу

Розглянувши заяву Юр'єва Миколи Антоновича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Юр'єву Миколі Антоновичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,7224 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Мала Кужелівка за рахунок земель бовшої колективної власності Малокужелівської селянської спілки с.Мала Кужелівка.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№50-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою Пегейчуку Сергію Михайловичу

Розглянувши заяву Пегейчука Сергія Михайловича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Пегейчуку Сергію Михайловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,5975 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Кривчик.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№51-14/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою Шевчуку Василю Павловичу

Розглянувши заяву Шевчука Василя Павловича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Шевчуку Василю Павловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,7157 га для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Лисець.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№52-14/2021

Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок членам фермерського господарства «Мрія»

Розглянувши заяви членів фермерського господарства «Мрія» про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 15-1, 31, 32, 116, 118, 122 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», статтями 12, 13 Закону України «Про фермерське господарство», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Варгатову Вячеславу Леонтійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

2. Надати дозвіл Варгатій Валентині Броніславівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

3. Надати дозвіл Варгатій Катерині Вячеславівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера

Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

4. Надати дозвіл Варгатій-Цвік Юлії Вячеславівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

5. Надати дозвіл Прокоповій Тетяні Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

6. Надати дозвіл Бенеді Марії Кирилівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

7. Надати дозвіл Кучерявому Євгенію Антоновичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

8. Надати дозвіл Кучерявій Леонтині Броніславівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер

6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

9. Надати дозвіл Кучерявому Антону Леонтійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

10. Надати дозвіл Бенеді Павлу Віленовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

11. Надати дозвіл Бенеді Оксані Петрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

12. Надати дозвіл Бенеді Максиму Павловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,0629 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Мрія» за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення селянського (фермерського) господарства, за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні фермера Варгатого Вячеслава Леонтійовича для ведення селянського (фермерського) господарства за межами населеного пункту с.Нестерівці площею 34,00 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0023) на підставі державного акта на право постійного користування землею від 29.04.2000 р. серії ХМ №000514 з метою подальшої передачі у власність.

13. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету Дунаєвської міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№53-14/2021

Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок членам фермерського господарства «Перспектива Плюс»

Розглянувши заяви членів фермерського господарства «Перспектива Плюс» про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 15-1, 31, 32, 116, 118, 122 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», статтями 12, 13 Закону України «Про фермерське господарство», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Браташ Олександрі Ігорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,3000 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Перспектива Плюс» за межами населеного пункту с.Іванківці зі зміною цільового призначення земельної ділянки із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді фермерського господарства «Перспектива Плюс» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці площею 8,1406 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0146) з метою подальшої передачі у власність.

2. Надати дозвіл Гоцак Ганні Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,3000 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Перспектива Плюс» за межами населеного пункту с.Іванківці зі зміною цільового призначення земельної ділянки із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді фермерського господарства «Перспектива Плюс» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці площею 8,1406 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0146) з метою подальшої передачі у власність.

3. Надати дозвіл Чернушину Ігорю Григоровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,3000 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Перспектива Плюс» за межами населеного пункту с.Іванківці зі зміною цільового призначення земельної



ділянки із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді фермерського господарства «Перспектива Плюс» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці площею 4,7987 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0165) з метою подальшої передачі у власність.

9. Надати дозвіл Андрухову Олексію Петровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,3000 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Перспектива Плюс» за межами населеного пункту с.Іванківці зі зміною цільового призначення земельної ділянки із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді фермерського господарства «Перспектива Плюс» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці площею 4,7987 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0165) з метою подальшої передачі у власність.

10. Надати дозвіл Браташ Евеліні Олександрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,3000 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Перспектива Плюс» за межами населеного пункту с.Іванківці зі зміною цільового призначення земельної ділянки із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді фермерського господарства «Перспектива Плюс» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці площею 4,7987 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0165) з метою подальшої передачі у власність.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету Дунаєвської міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання  
**РІШЕННЯ**  
Чотирнадцятої сесії

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№54-14/2021

Про припинення права постійного користування, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності та передачу в постійне користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти

Розглянувши клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради про припинення права постійного користування територіальній громаді сіл, селищ, міста Дунаєвецького району в особі Дунаєвецької районної ради, затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти та передачу в постійне користування земельної ділянки, технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Припинити територіальній громаді сіл, селищ, міста Дунаєвецького району в особі Дунаєвецької районної ради право постійного користування земельною ділянкою площею 1,4985 га за адресою: м.Дунаївці, вул.Шевченка, 109-А, яке посвідчено державним актом на право постійного користування від 05.03.2012 року серії ЯЯ № 333741.

2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти площею 1,4984 га (кадастровий номер 6821810100:01:115:0035) за адресою: м.Дунаївці, вул.Шевченка, 109-А на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:115:0046) площею 1,4674 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:116:0059) площею 0,0310 га.

3. Провести державну реєстрацію права комунальної власності на вищевказані земельні ділянки за адресою: м.Дунаївці, вул.Шевченка, 109-А згідно чинного законодавства.

4. Передати в постійне користування управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради земельну ділянку площею 1,4674 га (кадастровий номер 6821810100:01:115:0046) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти за адресою: м.Дунаївці, вул.Шевченка, 109-А.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**РІШЕННЯ**

**Чотирнадцятої сесії**

10 червня 2021 р.

Дунаївці

№55-14/2021

Про розгляд заяви Коломійця  
Олександра Олександровича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Коломійця Олександра Олександровича про надання дозволу на розробку проєкту відведення земельної ділянки на території Дунаєвецької територіальної громади за межами с.Іванківці Дунаєвецького району для ведення особистого селянського господарства орієнтовним розміром 2,00 га.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 10,0176 га, кадастровий номер 6821883300:05:002:2000, за межами населеного пункту с.Іванківці, на території Дунаєвецької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 20.05.2020 р. № 210585740.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;

- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;

- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;

- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;

- за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 10.06.2021 р., міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Коломійцю Олександрю Олександровичу в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с.Іванківці у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ